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Evropská předmluva
Tento dokument (EN 17817:2023) vypracovala technická komise CEN/TC 260 Hnojiva a materiály
k vápnění půd, jejíž sekretariát zajišťuje DIN.

Této evropské normě je nutno nejpozději do června 2024 udělit status národní normy, a to buď
vydáním identického textu, nebo schválením k přímému používání, a národní normy, které jsou s ní
v rozporu, je nutno zrušit nejpozději do června 2024.

Upozorňuje se na možnost, že některé prvky tohoto dokumentu mohou být předmětem patentových
práv. CEN nelze činit odpovědným za identifikaci jakéhokoliv nebo všech patentových práv.

Tento dokument byl připraven na základě normalizačního požadavku uděleného CEN Evropskou
komisí. Stálý výbor států ESVO následně schvaluje tyto požadavky pro své členské státy.

Vztah k právním předpisům EU je uveden v informativní příloze ZA, která je nedílnou součástí tohoto
dokumentu.

Jakákoli zpětná vazba a otázky týkající se tohoto dokumentu mají být adresovány národnímu
normalizačnímu orgánu uživatele. Úplný seznam těchto orgánů lze nalézt na webových stránkách
CEN.

Podle vnitřních předpisů CEN-CENELEC jsou tuto evropskou normu povinny zavést národní
normalizační organizace následujících zemí: Belgie, Bulharska, České republiky, Dánska, Estonska,
Finska, Francie, Chorvatska, Irska, Islandu, Itálie, Kypru, Litvy, Lotyšska, Lucemburska, Maďarska,
Malty, Německa, Nizozemska, Norska, Polska, Portugalska, Rakouska, Republiky Severní Makedonie,
Rumunska, Řecka, Slovenska, Slovinska, Spojeného království, Srbska, Španělska, Švédska, Švýcarska
a Turecka.



Úvod
Pro měření shody se souvisejícími požadavky nařízení (EU) č. 2019/1009 [4] musí být
v harmonizovaných normách specifikovány příslušné zkušební metody. V tomto dokumentu je
specifikováno stanovení množství organických, organominerálních a anorganických hnojiv, materiálů
k vápnění půd, inhibitorů a směsí obsahujících tyto hnojivé výrobky.

V tomto dokumentu se termín „výrobek" používá jako obecný termín pro výše uvedené skupiny
výrobků.



1 Předmět normy
Tento dokument specifikuje metody pro stanovení množství následujících pevných a kapalných
hnojivých výrobků: organických hnojiv, organominerálních hnojiv, anorganických hnojiv, balených
materiálů k vápnění půd a inhibitorů, v kontejnerech nebo volně ložených.

Tento dokument je použitelný pro směsi hnojivých výrobků, v nichž organická hnojiva,
organominerální hnojiva, anorganická hnojiva, materiály k vápnění půd a inhibitory tvoří nejvyšší
hmotnostní nebo objemové procento směsi, nebo v případě kapalné formy hmotnostní procento
sušiny. Jestliže organická hnojiva, organominerální hnojiva, anorganická hnojiva, materiály k vápnění
půd a inhibitory netvoří nejvyšší % směsi, platí evropská norma pro nejvyšší % směsi. V případě, že
je směs hnojivých výrobků tvořena složkami ve stejném množství, rozhodne uživatel, kterou normu
použije.

Tento dokument se nevztahuje na stanovení množství: pěstebních substrátů, pomocných půdních látek
a rostlinných biostimulantů.

 

 

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.


